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DAR ZA RADIO Zahvaljujemo 
našemu župljaninu  Stojanu Masla u
na daru od $100 za naš radio program 
u spomen na pok. Damjana Pulji a.

Radio program slušajte svake subote od 10:00 do 
10:30 ujutro na postaju 750 A.M 
                               
ŽUPNA ISPOVIJED Župna ispovijed bit e za 
sve naše župljane na Cvjetnicu, 4. travnja s 
po etkom u 6 sati nave er. Pripremimo se za Uskrs 
sakramentom pomirenja.  

NOVI POSLUŽITELJI KOD OLTARA Danas
emo pod svetom misom primiti sedam kandidata

za poslužitelje kod oltara. Njihova imena su: C. J.
Bušljeta, Marko Carlson—Hosti ka, Ivan
Jurkovi , Dario Jurkovi , Ante Kraljevi ,
Anela Kosi , Ivana Kosir i Krešimir Kristi .
Iskreno estitamo novim poslužiteljima.
VELIKI ETVRTAK Nakon svete mise na Ve-
liki etvrtak bit e posjeta crkvama u našemu sus-
jedstvu. Za tu prigodu organizirat emo autobus. 
Svi vi koji želite sudjelovati u ovom lijepom obi-
aju, molimo vas nazovite Lauru 773 325 0010.

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Evan elje o izgubljenom sinu ili, bolje re eno, o dobrome Ocu, veoma nam je poznato.
Ono uvijek motivira slušatelja, upozoravaju i na O evu dobrotu, da je mogu e vratiti se. 
Kako korizma ide prema Vazmenome trodnevlju i prema svome vrhuncu, vrijeme je da se 
razmisli i ispovijedi za promjenu života. Svima nam je potrebno oprošenje. Zapitajmo se 
danas: Kad se oproštenje traži od nas, može li se dobiti? I pod kojim uvjetom. Izgubljeni i 
vra eni sin dobio je oproštenje bez ikakvih uvjeta. Nikad se ne smije zaboraviti ono što 
molimo u O enašu: I otpusti nam duge naše kako i mi otpuštamo dužnicima našim. Bez 

oproštenja život je nemogu . Jer uvijek postoji netko tko je kriv, netko tko je dužan nama ili mi njemu. Bez 
oproštenja uvijek e postojati sila na koju treba uzvratiti istom mjerom ili je drugom silom prevenirati. 

Korizma je vrijeme i obnove zajednice. Ta se obnova doga a po me usobnome opraštanju. Što drugo zna i
gesta pružanja mira prije svete pri esti u misi? Zdravlje, normalnost odnosa u jednoj zajednici nerazdvojivi 
su bez me usobnog opraštanja. Nije dovoljna spremnost na opraštanje nego  se od nas o ekuje i djelovanje. 
Jer spremnost je želja koja se nikada ne mora ostvariti. A ako smo u Kristu, novi smo stvorovi, koji žive 
novim životom. Taj život po ima od toga da nam je oprošteno, a nastavlja se našim oproštenjem. Zato nam 
je i povjerena služba  pomirenja. Tako se ulazi u obe anu zemlji, ostvaruju se dimenzije kona nog 
Kraljevstva koje je zapo elo u Vazmenome otajstvu. Pripravljaju i se za korizmenu ispovijed razmislimo 
tko eka naše oproštenje. Odlu uju i ostaviti svoje zle navike odlu imo u i u službu pomirenja dijele i
oproštenje kad se ono zatraži od nas i to bez ikakvih uvjeta. 
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ŽUPNO VIJE E - godišnja duhovna obnova Svi 
lanovi župnog vije a pozvani su na duhovnu ob-

novu u slijede u srijedu, 24. ožujka. Duhovna ob-
nova e se održati u poznatom Munedelein Semi-
nary cijeli dan. Ovaj dan uklju uje predavanja na 
zanimljive teme, sv. Misu, ru ak, razgledanje najve-
eg teološkog-odgojnog u ilišta u Americi koje 

predvodi profesionalni vodi , itd...  Molimo sve la-
nove župnog vije a da se odazovu. Detalje cijelog 
dana dobit ete uskoro. 

POZIV NA RU AK Dobrot-
vorno društvo “Hrvatska Žena, 
grana broj 1-Chicago” u suradnji s 
Hrvatskim generalnim konzulatom 

u Chicagu, organizira svoj godišnji humanitarni ru-
ak. Ovaj ru ak se tradicionalno održava na Cvjet-

nicu, a ove godine prihod odlazi za pomo  dje ijem
sirotištu “Maslina” u Dubrovniku. Ru ak se održava 
u Hrvatskom kulturnom centru u nedjelju 4.  travnja 
ove godine s po etkom u 1 sat poslije podne. 
Ulaznice su 25 dolara za odrasle i 10 dolara za 
djecu. Pozivamo Vas i radujemo se Vašem dolasku. 
Karte možete kupiti u svim župama ili nazovite broj 
773 525 8571. “Hrvatska žena” 
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MUDROSNICA

Oprosti bratu prije nego te zamoli

Neki je drugi starac na pitanje što je to 
poniznost, odgovorio: "Poniznost se sastoji u 
tome da svome bratu, koji se o tebe ogriješio 
oprostiš prije nego što te zamoli da mu 
oprostiš." Izreke otaca, br. 1068.

Da li nam je oproštenje samo fikcija ili je 
priznamo stvarnoš u?

MISAO TJEDNA 

"Priroda je djelo Božje stvarala ke dubine!”

Ti, hvala Ti

Put pokazuješ 

Ne vidim Te, al´ Ti si tu. 

Ne ujem Te, al´ Ti mi govoriš. 

Osje am osamljenost, a Ti me grliš, 

sažaljevam se,  a Ti mi se raduješ. 

Govorim Ti i pitam se, jesi li uo? 

Vi em i bojim se, jesi li oprostio? 

Ti uješ i opraštaš, 

ja ne razumijem. 

Put mi pokazuješ, 

ja zastajem. 

Ti me dižeš, osloba aš

ja ne vjerujem. 

Hvala Ti što ne odustaješ, 

što me spasavaš. 

Ti, hvala Ti. 

Bog

Prisutan i Odsutan u isto vrijeme... 

Bliz i Dalek u isto vrijeme... 

Jednostavan i Neshvatljiv u isto vrijeme... 

Snažan i Slab u isto vrijeme... 

Svemo an i Razapet u isto vrijeme... 

(Mijo Rak) 

MISA S KARDINALOM GEORGOM  Svake 
godine u utorak, u Velikom tjednu Cardinal Francis 
George slavi svetu misu posvete ulja sa stotinama sve-
enika iz naše nadbiskupije. Ako je netko zaintere-

siran do i na ovu najsve aniju misu s kardinalom i 
ikaškim sve enicama, molimo vas javite se u naš 

župni ured. Sveta misa je u utorak, 6. travnja u 3 sata 
poslije podne u Holy Name katedrali. 

POZIV NA MOLITVU Dragi župljani! Naša crkva 
je otvorena svako jutro u 5:30 sati. Ako idete rano na 
posao, a ne možete do i na svetu misu, posebice sada 
u korizmi, navratite u crkvu, pomolite se, ostanite 
malo u tišini. Pridružite se našoj molitvenoj skupini 
ponedjeljkom nave er, do ite na Klanjanje etvrtkom 
nave er ili na križni put petkom ili nedjeljom.

MOLITVA ZA BOLESNE Ako je 
netko bolestan u Vašoj obitelji molimo 
Vas da nas o tome obavijestite. Rado 
emo ih posjetiti i pomoliti se za njih. 

Isto tako planiramo staviti imena 
bolesnih osoba u bulletin da se može ci-
jela zajednica za njih pomoliti.

NAGRADA 13,000 DOLARA Naša škola sv. 
Jeronima organizira nagradnu lutriju u vrijednosti od 
13, 000 dolara. Prva nagrada je 10,000 dolara. U 
prodaji je samo 250 karata. Požurite po svoje karte!!!  
Karte možete dobiti u našoj školi ili u župnome uredu. 
Izvla enje nagrada bit e na Cvjetnicu, 4. travnja 2004 
godine, s po etkom u 1:00 poslije podne. 

ESTITAMO Poznata srednja 
škola u našem gradu: St. Igna-
tius High School javila nam je o 

uspjehu naših bivših aka Sv. Jeronima: 

1st Honor Antonia Kraljevi , Cara Martin. 

2nd Honor Bobby Cannatello, Korina Sanchez 

estitamo im s ponosom i želimo da im ove pohvale 

budu još ve i poticaj na njihovu akademskom putu.


